



SÚRI TROMBITÁS

2007. FEBRUÁR

II. ÉVFOLYAM/1. SZÁM

ÁRA: 50 FT

TARTALOM

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK	2
Műfüves labdarúgó pálya	2
Új honlapja van településünknek	2
Polgárőrségről	3
Gépjárműadó 2007. évi változásai	3
KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK	4
Mit üzen az Újév?	4
Ünnepsoroló	5
Az alvás, mint balzsam	6
ANYAKÖNYVI HÍREK	6
OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK HÍREI	7
Óvodai hírek	7
KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK	7
A megújult Súr-i Trombitásról	7
SPORT HÍREK	7
Focitorna győztes az IFI Klub	8
Súr KSE felkészülése	8
Farsangi multság	8

A SÚRI TROMBITÁS MÁR ELŐFIZETHETŐ!!!

Havonta megjelenő települési közéleti lapunkat éves előfizetőink számára házhoz visszük, valamint 2 számot ajándékba adunk, így az éves előfizetési díj csak 500.- Ft. Bővebb információ valamint az előfizetés megrendelése a Teleházban igényelhető.

KEDVES OLVASÓ!

Más település példáján fellelkesedve láttunk hozzá az **Együtt Súrért Egyesület** nevében a „Súr-i Trombitás” közéleti lap szerkesztéséhez. Az újság létrehozásával célunk tudósítani településünk életéről, terveinkről, eredményeinkről, eseményeinkről, a Súr-i Közösséget erősíteni.

A lakosságtól érkező pozitív visszajelzések megerősítettek bennünket munkánkban, így a megszokott rovatokat friss településünket érintő hírekkel feltöltve tarthatja a Kedves Olvasó kezében.

Folytatás a 7. oldalon

Szerkesztőség

A Súr-i Trombitás megvásárolható

Üzletek:

- COOP-ABC (Szabadság tér)
- Müller Bolt (Petőfi utca)
- Pék Bolt (Akai utca)
- Viola Bolt (Petőfi utca)

Intézmények:

- Polgármesteri Hivatal
- Takarékszövetkezet
- Teleház
- Nyugdíjas Klub

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Sikeres pályázat műfüves labdarúgó pálya létesítésére

Önkormányzatunk 2006. decemberében pályázatot nyújtott be a Magyar Labdarúgó Szövetség pályázati felhívására műfüves labdarúgó pálya létesítésére. A pályázat pozitív elbírálásáról a döntést 2007. januárjában kaptuk kézhez, melynek keretében 3,5 M Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk.

A pálya tervezett kialakítása a sportöltöző és a labdarúgó pálya közötti helyszínen valósul meg. Ez a fejlesztés jól illeszkedik az erre a területre tervezett szabadidő park kialakításához, melynek részét képezi.

A műfüves pálya megvalósítását követően az általános iskolai foglalkozások helyszíne lehet. Tavaszi- őszi csapadékosabb időszakokban, illetve enyhe téli időjárási körülmények esetén a tornaórák helyszínül szolgálhat. A művelődési házból kialakított tornaterem nem biztosít megfelelő körülményeket a tornaórai foglalkozások megtartására. A műfüves pálya létesítése és annak fenntartása jóval költségtakarékosabb, mint egy tornaterem kialakítása, illetve annak fűtése és üzemeltetése.

A pálya kialakításában számítunk a Súr KSE játékosainak társadalmi munkájára, valamint helyi vállalkozásaink segítségére.

Úgy gondolom, hogy a létesítmény megvalósulásával nem csak az általános iskolai tornaórai foglalkozások feltétele kerül biztosításra, hanem sikerül még komfortosabbá tenni településünket.

Új honlapja van településünknek

A kor követelményeinek teljes mértékben megfelelő új honlapja van településünknek, amely az interneten a www.sur.hu címen érhető el. Az egyes menüpontok folyamatosan kerülnek feltöltésre, így február hónap végére kerül a honlap a „végleges” formájába.

A honlappal célunk a helyi lakosság széles körű tájékoztatása településünk aktualitásairól, a helyi lakossággal történő interaktív kommunikáció feltételeinek megteremtése. Továbbá célunk a településünk iránt érdeklődők tájékoztatása.

A honlapon elérhető információk a teljesség igénye nélkül: Súr történelme, közérdekű információk (orvosi-, fogorvosi rendelés, gyógyszertár, posta, stb. szolgáltatások elérhetőségei), képviselő testület tagjai (részükre e-mail küldhető), polgármesteri hivatal dolgozói (elektronikus ügyintézés tervezett indítása áprilisban), intézmények (iskola, óvoda, gondozási központ, védőnő, teleház), településfejlesztési program, turista információk, civil szervezetek és fotógaléria szebbnél szebb települési fotókkal.

Az internet és az elektronikus ügyintézés használatára lakossági tájékoztató fórumokon kívánjuk tájékoztatni az érdeklődőket.

Polgárőrségről

Településünk közrendje, közbiztonsága és rendje fenntartásának érdekében, településünk lakosságának személyi és vagyoni javakat fenyegető bűncselekmények, katasztrófa- illetve veszélyhelyzetek megelőzése és következményeinek elhárítása, a környezet és természet védelme, valamint az ezirányú közfeladatok ellátására lakossági kezdeményezésre polgárőr egyesületet alakítunk.

A Súri Polgárőr Egyesület alakuló ülésére 2007. február 8-án (csütörtök) 16:00 órakor kerül sor a polgármesteri hivatal tanácstermében.

Az alakuló ülésre várjuk a polgárőrségben feladatot vállalók jelentkezését.

Érdeklődni Sógorka Miklós polgármesternél a hivatalban, vagy a 30/226-4063 telefonszámon lehet.

Sógorka Miklós
Polgármester

Belföldi gépjárművek adójának változásai 2007. évben

Az 1999. évi LXXXII. tv. a gépjárműadóról 2007. január 01-én hatályba lépő törvényi változásai a gépjárműadó alapját, mértékét és kedvezményeit érintik.

A gépjárműadó alapja :

Az adó alapja személyszállító gépjármű - ide nem értve az autóbust - hatósági nyilvántartásban **feltüntetett teljesítménye, kilowattban kifejezve**. Ha a hatósági nyilvántartásban a személyszállító gépjármű teljesítménye **csak lóerőben van**

feltüntetve, akkor a lóerőben kifejezett teljesítményt **1,36-al kell osztani**, s az eredményt a kerekítés általános szabályai szerint egész számra kell kerekíteni.

A gépjárműadó mértéke az adóalap után a gépjármű

- gyártási évében és az azt követő **3. naptári évben 300 Ft/kilowatt**,
- gyártási évet követő **4-7. naptári évben 260 Ft/kilowatt**,
- gyártási évet követő **8-11. évben 200 Ft/kilowatt**,
- gyártási évet követő **12-15. naptári évben 160 Ft/kilowatt**,
- gyártási évet követő **16. naptári évben és az azt követő naptári években 120 Ft/kilowatt**.

Az autóbusz, a nyergesvontató, a lakópótkocsi adója a feltüntetett saját tömege(önsúlya) – minden megkezdett 100 kilogrammja után 1200 Ft.

A tehergépjármű adója a feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhetőség (raksúlya) 50 %-val –minden megkezdett 100 kilogrammja után 1200 Ft.

Az újság következő számában a gépjárműadó mentességekről és a kedvezményekről lesz szó.

Schneider Istvánné
Adóügyi előadó

KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK

MIT ÜZEN AZ ÚJÉV?

Az év eleje, mindannyiunk számára lehet egy új kezdet, egy új indulás, az aktuális elhatározások és fogadalmak ideje. Lehet az új tervek és új álmok, vagy a múlt évben elmaradtak megvalósításának ideje.

A decemberi ünnepek forgatagát követő Újév, alkalmat ad számot vetni az óesztendőben törtétekről, mérlegre tehetjük megélt örömeinket-bánatunkat. Tervezhetünk, reménykedhetünk..., lelkesedhetünk, készülődhetünk, álmodozhatunk.

A január eleji napok-hetek, a munka, a hétköznapok mókuskereke azután kizökkent bennünket, és elfeledtetni velünk az előttünk álló feladatokat, melyeket előzőleg célkitűzésként választottunk magunknak. Az elröpült hetek, hónapok után döbbenünk rá, hogy a tavasz elhozta a Természet újraéledését, csak épp a mi újjászületésünk maradt el.

Fáradt legyintéssel vesszük tudomásul, megint minden maradt a régiben. Környezetünk, s a „világ bajai” csak tetézik mindezt.

Végül a „nehéz időket élünk, gonosz, iszonytató a világ” szlogenje mögé bújva, csendes beletörődésben, továbbra sem változtatunk semmin. Időnként persze rágódunk a miérteken, keressük kérdéseinkre

ki ad választ, mi nyújt vigaszt, hol találunk megoldást életünk problémáira.

Jelenlegi életünkért aztán újfent okolhatjuk a rossz gyerekkort, a szüleinket, a megromlott házasságot, a társadalmat, az aktuális politikai rendszert, a túltermelési világválságot, a globalizációt, és sorolhatnám.

Bűnbakok széles skáláját vonultatjuk fel, s mindeközben a magunk felelőssége föl sem villan bennünk.

Sajnálatos módon, a mai korszellem sem kedvez mélyreható kutakodásra önmagunkban, a készen kapott válaszok elárasztanak bennünket, melyek alattomosan „óvnak” minket, még a kérdésfeltevéstől is. A valós ÉRTÉKREND helyett, útmutatónk az értékTRENDE lett, melyet a rafinált reklámhadjáratokon túl, az írott és elektronikus média kimeríthetetlenül és kíméletlenül ontva sulykol belénk.

Feltéve persze, ha hagyjuk.

Mert bármit sugallnak is nekünk mindezek, a külvilágból ránk omló hatások, nem változtathatnak azon az örök törvényen, hogy sorsunkért mi magunk vagyunk a felelősek, magunk alakíthatjuk körülményeinket, és mi magunk tehetjük jobbá, szebbé, örömtelivé életünket.

A Jóisten megáldott mindenkit gyönyörű adományával, melynek neve SZABAD AKARAT, s csak rajtunk áll, mihez kezdünk vele.

De ezzel együtt, választásunk, annak következményét is magában hordozza. /”Ki mint vet, úgy arat”/

A felelősség tehát a miénk.

Mindannyiunk közös sorsa, az ÉLET nevű iskolában folyó szakadatlan tanulás, fejlődés, lelki-szellemi gyarapodás, a Valódi Szeretet elmélyítése.

Rajtunk áll, hogy az életben csak sodródunk, vagy megtanulunk együtt áramolni vele.

Rajtunk áll, hogy a változás hatalmával élve, új értelmet adunk-e életünknek.

Rajtunk áll, miképp tudunk nyitottabbá, valódibbá, szabadabbá válni, tudatosabban, otthonosabban mozogni e világban.

Hiszen ez az élet egy csodálatos esély és lehetőség arra, hogy vétkeinket, hibáinkat, kishitőségünket levetkezzük magunkról, s átalakítsuk jobbra tévő, megélt tapasztalattá, amit magunkba olvasztva élményként, gazdagodhatunk általa.

Bárhogyan is, de eredményekhez, csak megfelelő hozzáállásunkkal, hajlandóságot mutatva a kitartó „belső munkához”, áldozatok által juthatunk, melyet türelem övez.

Kívánok az Új Esztendőre mindehhez sok erőt, jó egészséget és örömet minden kedves Olvasónak.

A teremtő erő áldása kísérje mindannyiunkat, szeretettel:

Bakos Ildikó
Vezető gondozónő

Ünnepsoroló

Kedves Olvasóink! Lapunkban továbbra is folytatódik az ünnepkörök áttekintése a naptári hónapok sorrendjében. Sorozatomban immár január hónaphoz érkeztem. A cikkekre érkező visszajelzések mutatják, hogy a hagyományörzés, a régi

szokások, a hiedelmek, a népi megfigyelések sokunkat foglalkoztatják, életben tartásuk, megőrzésük pedig lehetőségeinkhez mértén valamennyiünk közös feladata. Örömmel venném, ha a sorozatba mindazok bekapcsolódnának, akik ismeretekkel rendelkeznek helyi hagyományainkat illetően. Előre is köszönöm együttműködésüket!

Január 1.: a polgári év kezdőnapja, újév, kiskarácsony. A pogány Rómában az évkezdetet Janus tiszteletére kicsapongással ünnepelték. Ilyenkor a mai napig jellemző az újévi köszöntés, mely egész évre vonatkozik. Jósló, varázsló előírások és tilalmak kapcsolódnak e naphoz: az első látogató férfi legyen, tilos baromfit enni, ami ezen a napon történik valakivel, az ismétlődik egész esztendőben. Bőség- és szerencsevarázslások sora fűződik az újévhez: aranyosvízben mosdás, lencseevés. Férjet jósoltak annak az eladó lánynak, akinek a kocsonyacsontját elvitte a kutya. Időjárásjóslás: *Ha újév napján csillagos az ég, rövid tél lesz. Ha a piros a hajnal, szeles idő lesz.*

Január 6.: Vízkereszt ünnepe, ezzel a nappal zárul a karácsonyi ünnepkör és kezdődik el a farsang időszaka. Ezen a napon ünnepelték Jézusnak a Jordán folyóban történő megkeresztelkedését és a napkeleti bölcsek látogatását is. A víz megszentelését, azaz megkeresztelését vízkereszt vigíliáján végezték a templomban. A szenteltvíznek mágikus ereje, gyógyító, gonoszűző, rontást megelőző szerepe volt. Ezzel a vízzel keresztelték az újszülötteket is. A gyermekek körében népszerű szokás volt a

háromkirályjárás. A vízkereshti enyhe idő pedig nagy hideget jósolt.

Vízkereszt utáni második vasárnap: a kánai mennyegző ünnepe, mely Jézus első csodatétele volt, ekkor változtatta a vizet borra. Imádsággal, énekléssel, vendégeskedéssel emlékeztek meg erről a napról.

Január 17.: Remete Szent Antal napja. A háziállatok védőszentjének ünnepe. Szent Antal tüzének, az orbáncnak a gyógyítása ráolvasással.

Január 18.: Piroska napja. Időjárásjóslás kapcsolódott e naphoz: *Ha Piroska napján fagy, negyven napig el nem hagy.*

Január 21.: Ágnes napja. Időjárásjóslás: *Ha Ágnes hideg, engesztel Vince, hogy teljék a pince.*

Január 22.: Vince napja. A napos idő ezen a napon bőséges bortermést ígért. Vincevesszőt is metszettek a gazdák, majd a szobában vízbe állították, hogy a következő évi termést megjósolják belőle: *Ha szépen fénylik Vince, megtelik borral a pince.*

Január 25.: Pál napja /pálforduló/. A Jézust üldöző Saul ezen a napon tért meg, s lett belőle Pál apostol. Ha ezen a napon derült idő volt, hosszan tartó hideget jósoltak. Tollaspogácsával betegséget vagy halált jósoltak. Pál napjához fűződő regulák:

*Ha Pál fordul köddel,
Az ember meghal döggel.
Pál fordulása, ha tiszta,
Bőven terem a mező, puszta,
Ha szeles, jön hadadozás,
Ha ködös, embernek sirt ás,
Ha pedig esős vagy nedves,
Lesz a kenyér igen kedves.*

*Ács Rita
Tanár*

Az alvás, mint balzsam

Javítási lehetőséget kaptam nyelvtanból „Az alvás, mint balzsam” címmel. Mit is írhatnék erről a tételmondatról? Esetleg, hogy szépít, gyógyít, fiatalít-ahogy az irodalom tanárnőm mondta?

Gyakran menekülünk el problémáink elől, úgy gondoljuk, majd elmúlik. Pedig egyáltalán nem. Az alvás nem gyógyír semmilyen problémára, csak a fáradságra. Sokszor menekültem már aludni, ha valami bajom volt. Másnap reggel frissen, kipihenten ébredtem, mert álmomban egy szebb és boldogabb életben éltem. Aztán elgondolkodtam. A való életben még most sem tudom a megoldást, ebben a pillanatban sem. Igaz, felfrissültem s talán kicsit gyógyultabb is lettem. Lehet, hogy igaza van a tanárnőnek? Igen, lehet.

Az alvástól frissebb, kipihentebb lettem, az álomtól, pedig kicsit boldogabb. Igen, lehet, hogy az álmodozás az élet megrontója, az alvás, pedig a gyógyítója.

*Schneider Zsuzsanna
Tanuló*

ANYAKÖNYVI HÍREK

2006 december – 2007 január hónapban

Házasságot kötöttek

Sipos Sándor István és Pádár Alexandra

Születések

Sipos Sándor és Pádár Alexandra gyermeke

Sipos Sándor István

Nyemcsek Balázs és Huzolová Anita
gyermeke

Nyemcsek Balázs

Halálozások

Benis Mária

Kovács Károly

OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK HÍREI

Óvodai hírek

Az Ökopannon kht. szervezete hirdetett egy pályázatot; országos alumínium italdoboz gyűjtő versenyt.

A versenybe a mi óvodánk is benevezett. A verseny első díja 150.000 Ft-os vásárlási utalvány, és a helyezéstől függetlenül az összegyűjtött dobozokat 100 Ft/kg-os áron felvásárolják és elszállítják. A gyűjtés határideje november 15.-e volt.

A gyerekek és a szülők nagyon lelkesen vettek részt a gyűjtésben, amelyhez a falu lakossága is bekapcsolódott.

Támogatásukat ezúton is köszönjük.

Nem csak az anyagi haszon reménye ösztönzött bennünket. A legfontosabb cél, a környezeti nevelés volt, hisz ezzel Ösztönözzük a felnőtteket és gyerekeket egyaránt a szelektív hulladékgyűjtésre.

A sikeres gyűjtés eredményeként az átvett alumínium doboz mennyisége alapján vásárlási értéken 10.000.- Ft-ot kaptunk, az intézmények 1 főre jutó gyűjtött mennyisége tekintetében pedig 20.000.- Ft különdíjban részesültünk.

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a szülőknek és településünk valamennyi lakosának aki segített a gyűjtésben.

Ackermann-né Bakai Veronika
Vezető óvónő

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

A megújult Súri Trombitásról

Folytatás a kezdőoldaltól

Településünk közéleti havilapja iránt jelentkező pozitív visszajelzések arra készítettek bennünket, hogy újságunk megjelenését a jövő tekintetében átgondoljuk. Szeretnénk olvasóink igényeit hasznos, tartalmas információkkal és rendszeres, kiszámítható időközönként megjelenve kiszolgálni. Ezért a jövőben a már megszokott rovatokat megtartva, azok szerkesztésére nagyobb figyelmet fordítva kívánunk tájékoztatni, újságunk megjelenésének napját pedig minden hónap első napjában határoztuk meg.

Előfizetőink számára a Súri Trombitást házhoz visszük, minden hónap első munkanapján a postaládában találja újságunkat. Előfizetés a Teleházban lehetséges.

Továbbra is várjuk újságunkkal kapcsolatos bármilyen ötletüket, javaslatukat. Reméljük sok örömet leli lapunk olvasása közben és ezáltal olyan, a településünket érintő dolgokról is információt szerez, amelyek elkerülték volna figyelmét.

Szerkesztőség

SPORT HÍREK

Focitorna győztes az Ifjúsági Klub

Tisztelt Olvasó!

A közelmúltban a sári Ifjúsági Klub immáron negyedik éve vett részt egy futballtornán Sárisápon. Csapatunkban súr legjobb focistái közül játszottak páran, akik már harmadik éve nem hoztak szégyent kis falunkra, és hozták el a vándorkupát olyan csapatok elől, mint Komárom, Esztergom, Dorog..., hogy csak a nagyobbakat említsem.

Nagyon jó hangulatban telt el az egész nap, és szeretnénk jövőre is részt venni a megmérettetésen és tovább öregbíteni kis falunk jó hírét.

Krotki György
Ifjúsági Klub Vezető

Készül a tavaszi bajnokságra a Súr KSE

A Súr Községi Sport Egyesület labdarúgó csapata február 11-én, Csókakő elleni edzőmérkőzéssel kezdi meg felkészülését a tavaszi bajnokságra. A téli időszakban sportolóink teremtornákon vettek részt, ahol eredményesen szerepeltek. A bakonycsérnyei tornára benevezett csapatunk a bravúrosnak mondható 3. helyezést érte el.

Utánpótlás csapatainkkal Komáromban és Bábolnán veszünk részt februárban teremtorán a felkészülés jegyében. De nem csak a játékosok készülnek a bajnokságra, a téli időszakban a vezetőség is sok munkát

fordított a csapat játékosállományának megerősítésére. Az átigazolási időszak (február 10.) végéig több játékosal folytatunk tárgyalásokat, melynek eredményeként Gellér Kálmán (Bszhely) és Kovács László (Bszhely), Harmati Tamás (Jásd), Kuti Tivadar (Kérézteleki) és Sulák István (újra kezdő) biztosan súron folytatja pályafutását.

A megerősített játékoskerettel célunk az élmezőnybe történő felkapaszkodás.

Sógorka Miklós
Súr KSE Elnök



Grandiózus farsangi ball!

2007 Február 17-én

19:00 órától

a SÚRI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

PROGRAM:

- Operettslágerék
- Palotás nyitótánc
- Svédasztalos vacsora
- Tombola
- Jelmezverseny

Jegyek korlátozott számban elővételben a Teleházban válthatók!
Bővebb információ a Teleházban! (☎ 34/575-009)
Szervező: **Együtt Súrért Egyesület & Súr Község Önkormányzata**